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robot ¢ coupe’

OVERENSSTEMMELSESERKLARING

Robot-Coupe sNC:

Erklzerer, at maskinerne specificeret med typebetegnelsen
ovenfor overholder:

* De vaesentlige krav i felgende europaeiske direktiver og
al national lovgivning til gennemferelse heraf:
- Maskindirektiv 2006/42/EF,
- Lavspaendingsdirektiv 2006/95/EF,

- Direktiv om elekAtromagnetisk kompatibilitet
2004/108/EF,

- Forordning (EF) nr. 1935/2004 om materialer og

genstqnde bestemt til kontakt med fadevarer,

- Forordning (EF) nr. 10/2011 om plastmaterialer og
-genstande bestemt til kontakt med fedevarer,

- Direktiv om begraensning af anvendelsen of farlige
stoffer (RoHS) 2002/95/EF,

- Direktiv «\WEEE» 2002/96/EF.
* Bestemmelserne i felgende harmoniserede europaeiske

standarder ogstandarder for sikkerheds- og
hygiejnekrav:

- EN 12100-1 og 2 - 2004: maskinsikkerhed — generelle

principper for projektering, konstruktion og udform-
ning,

- EN 60204-1 - 2006: maskinsikkerhed — elektrisk udstyr

pé& maskiner,

- EN 12852: foodprocessorer og blendere,

- EN 1678- 1998: snittemaskiner til grentsager,
- EN 454: reremaskiner,

- EN 12853: handbetjente blendere og piskere

(stavblendere),

- EN 14655: skiveskaeringsmaskiner til baguetter,
- EN 13208: grensagsskreellere,

- EN 13621: salatterrere,

- EN 60529-2000: beskyttelsesgrad:

- IP 55 for de elektriske betjeningsanordningers
vedkommende,

- IP 34 for maskinernes vedkommende.

Udfeerdiget i Montceau en Bourgogne, den 19. februar

Alain NODET [
Industridirekter s S

e N ——

Robot-Coupe sNC - 12 avenue du Maréchal Leclerc — BP 134 — 71305 Montceau en Bourgogne Cedex - France




GARANTI/REKLAMATIONSRET

VIGTIGE ADVARSLER

LAR DEN NYE FOOD-PROCESSOR
Blixer® 5 Plus * Blixer® 5 V.V.
Blixer® 6 e Blixer® 6 V.V. AT KENDE

IGANGSATNING AF MASKINEN
e Elektrisk ti|s|utning

* Betjeningspanel
SAMLING
EKSEMPLER PA ANVENDELSE
HYGIEJNE

RENGORING
* Motordel
e Skal
e kniv

e Skraber

OVERSIGT

VEDLIGEHOLDELSE
* Knive
* Motorhuspakning
o Skraber

TEKNISKE SPECIFIKATIONER
* Veegt
* Dimensioner
* Arbejdshgjde
¢ Stgjniveau

¢ Elektriske data
SIKKERHED
STANDARDER

TEKNISKE DATA
* Oversigtstegninger

o Elektrisk diagram
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BEGRANSET REKLAMATIONSRET OVER
FOR ROBOT-COUPE s.N.C.

Der ydes et ars garanti pa RO-
BOT-COUPE-maskinen fra kebs-
datoen. Garantien galder for
den oprindelige keber og kun,
hvis maskinen er kebt, dos. fo-
rhandleren eller importeren.

Hvis ROBOT-COUPE-maskinen er
indkebt hos en forhandler, er det
forhandlerens garanti, der er
geldende (i sa fald kontrolleres
garantibetingelserne med fo-
rhandleren).

Reklamationsretten over for RO-
BOT-COUPE s.N.c. omfatter kun
materiale- og/eller fabriksmonta-
gefejl.

REKLAMATIONSRETTEN OVER FOR
ROBOT-COUPE s.N.c. DAKKER
IKKE:

1 - Beskadigelse of udstyret pa grund af forkert
anvendelse eller anvendelse til andre formél end
dem, maskinen er beregnet til, beskadigelse fordi
den er faldet pa gulvet, eller lignende beskadigel-
ser, som skyldes eller er opstéet efter manglende
overholdelse af anvisninger og forskrifter (forkert
samling, fejl i funktionen, forkert rengering
og/eller vedligeholdelse, uhensigtsmaessig place-
ring m.v.).

2. Arbejdstid fil skaerpning og/eller dele fil ud-
skiftning of de forskellige elementer til samling of
kniven, knivblade, som er blevet sleve, edelagte
eller slidte efter kortere eller laengere tids brug,
der anses for normal eller uforholdsmaessig.

3 - Dele og/eller arbejdstid fil udskifining eller
reparation af knivblade, knive, overflader, beslag
eller p|eﬂet, ridset, zde|c|gt, bulet eller misfarvet til-

beher.

4 - Enhver &ndring, tilfajelse eller reparation,
som ikke er udfert of fagfolk eller of virksomheden
autoriserede personer.

S - Transport af maskinen til service, vedligehol-
delse eller reparation.

6 - Arbejdslan til montering eller afprevning of
nye dele eller tilbeher (f.eks. skale, jern, kniv-
blade, beslag), som udskiftes efter anske.

7 - Omkostninger i forbindelse med aendring of
omdrejningsretning pé trefasemotorer (installate-
ren har ansvaret).

8 - TRANSPORTSKADER. Synlige eller skjulte
skoder/feﬂ er tronsportfirmoe’rs ansvar. Kunden
skal give transportfirmaet og afsenderen besked
herom straks ved varens ankomst, eller sé& snart
fejlen/skaden opdages i tilfelde of skjulte fejl.

AL ORIGINALEMBALLAGE SAMT KARTON SKAL
GEMMES og forevises ved transportfirmaets be-
sigtigelse.

Reklamationsretten over for ROBOT-COUPE s.N.C.
omfatter kun udskiftning of defekte dele eller mas-
kiner: ROBOT-COUPE s.N.C. og firmaets datter-
selskaber eller tilknyttede virksomheder, forhand-
lere, agenter, bestyrere, medarbejdere eller forsi-
kringsselskaber kan ikke geres ansvarlige for indi-
rekte skader, tab eller udgifter i forbindelse med
apparatet eller pé grund of, at det er umuligt at
anvende.




VEJLEDNING | FORBINDELSE MED INSTALLATION AF APPARATER MED VARIABEL HASTIGHED

SAMT PERSONSIKKERHED

Denne vejledning gaelder for apparater med asyn-

kronmotor og enfasestrems frekvensvariator.

NB :

- Det elektriske forsyningskredsleb og sikringsudstyret
skal overholde de gaeldende bestemmelser i det
enkelte land.

- Apparatets elektriske installation mé kun udferes
af en kvalificeret elekiriker.

Beskyttelse af apparaterne

* Frekvensvariatorerene indeholder, ligesom alle
elektroniske anordninger, komponenter, der er
falsomme over for elektrostatiske udladninger. Inden
arbejder pé disse omformere skal operatgrerne
veere fri for elektrostatiske udladninger.

® Interne tilslutningsarbejder mé& kun udferes, nér

der ikke er strem p& apparatet.

e Hvis der teendes og slukkes for apparatet flere
gange efter hinanden, overbelastes variatoren og
risikerer at blive edelagt. Derfor skal der altid
ventes 3 minutter, efter strammen er qurudt,
inden den sluttes igen.

Elektrisk installation

* Apparatet forsynes med enfaset strem* il variato-
ren, som omformer stremmen til trefasestrem med

variabel frekvens, inden den sendes til motoren.

* Apparatet m& kun tilsluttes en enfaset* 200 -
240V / 50 eller 60 Hz vekselstremsforsyning
med jordstik. Ved hajere forsyningsspaending

odelegges variatoren.

* Jordstik er absolut p&kraevet som personsikring.

Personsikring ved hjzlp af hovedafbrydere

Apparater med frekvensvariator kraever, at der
valges den rigtige differensafbryder for at sikre
personbeskyttelsen: der findes differensafbrydere,
som er falsomme over for vekselstram (type AC),
impulsstrem (type A) og alle slags strem (type B).

Fare ! Variatorerne har en netspaendingsstremret-
terbro. Derfor kan fejljsevnstrem i tilfeelde of korts-
lutning til stel forhindre differensafbryderen i at
udlases, hvis det er en afbryder, der kun er falsom
over for vekselstrem (type AC).

Da apparatet far enfaset strem*, skal der derfor
anvendes en differensafbryder, som er falsom over
for impulsstrem (type A), hvilket vises med felgende
symbol : [,

OBS : alt efter fabrikat har disse differensafbrydere

forskellige benaevnelser.

Apparater med frekvensvariatorer afgiver laekstrem
pé jordledningen, og ved et vist niveau kan den
udlgse differensafbryderen utilsigtet. Det kan
skyldes :

® At der er tilsluttet flere apparater med hastighed-
svariation p&d samme differensafbryder.

e At apparatets laekstrem er hgjere end differen-
safbryderens faktiske udlasningsgraense.

OBS : pd grund of fabrikationstolerancerne ligger
de forskellige differensafbryderes faktiske udles-
ningsgraense mellem 50 % og 100 % af deres
teoretiske nominelle graense. | tilfselde of problemer
méles apparatets laekstrom og differensafbryderens
faktiske udlesningsgraense.

| forste omgang henvises til apparatets specifikationer
i nedenst&ende tabel :

Lednings- Differensafbryder (Ph + 0)
Apparat | Stremforsyning |  tvaersnit
(mm?) Kaliber (A) | Graense (mA)
® 200 - 240V
BL'XER@ SV.V. 50 eller 60 Hz 2,5 B20 > 30
BUXER® 6 V.V. |~ anfaset

* Undtagen specifikke trefasede 200 - 240 V
modeller til Japan.
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VIGTIGE ADVARSLER

‘ GEM DENNE VEJLEDNING \

brug for at skulle betiene maskinen.

VIGTIGT: For at forebygge uheld (kortslutninger, personskader osv.) og formindske de materielle skader pa grund of forkert anvendelse of
maskinen anbefales det at lese folgende anvisninger omhyggeligt og felge dem ngje. Las betjeningsanvisningerne, som vil hjelpe med at
lere maskinen at kende og dermed sikre, at den bliver anvendt korrekt. Hele vejledningen laeses igennem og skal laeses af alle, der kan fa

UDPAKNING

® Fijern forsigtigt maskinen fra indpakningen, og
tag alle ssker og pakker med udstyr og tilbeher ud.

o ADVARSEL: Imellem veerktajet findes knive og
snittejern, der er meget skarpe.

PLACERING AF MASKINEN

® Det anbefales at installere maskinen pé et stabilt
og solidt underlag.

TILSLUTNING

 Kontroller altid at netspaendingen stemmer
overens med den spaending, der er markeret pd
motorens maerkeskilt, samt at installationen kan
klare maskinens stremforbrug.

* Maskinen skal altid have jordledning.

* Ved trefasemaskiner sikres, at veerktejet drejer
mod uret.

HANTERING

 Ver altid forsigtig ved handtering af knive og
jern: De er meget skarpe.

SAMLING

* Falg de forskellige monteringsprocedurer (se side
89), og kontroller, at alt tilbehgr er korrekt placeret.

BRUG

* Forseg aldrig at fjerne eller omgd ldse- og
sikkerhedssystemerne.

e Stik aldrig genstande ned i skalen eller
beholderen, mens maskinen arbejder.

® Pres ikke ingredienserne ned med fingrene.
e Overbelast ikke maskinen.

® Lad aldrig maskinen arbejde uden produkt.

RENGQRING

o Trek altid netstikket ud af stikkontakten inden
rengering af maskinen.

® Renger altid maskinen og dens tilbeher straks
efter brug.

* Dyp ikke motorenheden i vand.

e Til aluminiumsdele anvendes opvaskemiddel
specielt beregnet til aluminium.

e Til plasticdele ma der ikke anvendes for staerkt
alkaliske opvaskemidler (med for hgj soda- eller
ammoniakkoncentration).

® Robot-Coupe kan under ingen omstaendigheder
holdes ansvarlig for brugerens manglende overhol-
delse of de grundliggende regler for rengering og
hygiejne.

VEDLIGEHOLDELSE

e Traek altid netstikket ud aof stikkontakten inden
nogen form for indgreb pa elekiriske dele.

o Efterse regelmaessigt pakninger og taetingsringe,
og kontroller, at sikkerhedsanordningerne er i
forsvarlig stand.

* Det er isaer vigtigt at vedligeholde og kontrollere
tilbehar og veerktsj, da visse ingredienser
indeholder aetsende stoffer (citronsyre...)

* Maskinen mé ikke benyttes, hvis ledningen eller

stikket er beskadiget, hvis maskinen ikke fungerer
rigtigt eller er beskadiget pé nogen made

* Kontakt serviceafdelingen i tilfaelde aof fejl eller
uregelmaessigheder.



LAR DEN NYE BLENDER-MIXER
Blixer® 5 Plus © Blixer® 5 V.V,
Blixer® 6 e Blixer® 6 V.V.

AT KENDE

ROBOT-COUPE har udviklet et nyt koncept:
Blixer®.

Blixer® forener de to kendte maskiner:
Hakkemaskinen og bienderen/mixeren.

Blixer® er perfekt indrettet til professionelle behov.
Ved brugen vil man snart opdage, at den kan
udfere en hvilken som helst opgave.

Med Blixer® kan ré& eller kogte, flydende eller
halvflydende ingredienser mixes uden problemer.

Blixer® erstatter den klassiske blender, som aldrig
har veeret helt tilfredsstillende, da den ikke kan
behandle faste ingredienser.

Takket veere et enkelt design kan alle dele, der
jeevnligt kreever vedligeholdelse eller rengering,
monteres of fjernes i en handevending.

Denne manual indeholder vigtige informationer, der
skal hjzelpe brugeren med at f& mest muligt ud of
sin nyanskaffelse.

Derfor anbefales det at lzese den omhyggeligt,
inden maskinen tages i brug.

IGANGSATNING AF
MASKINEN

* ELEKTRISK TILSLUTNING

Kontroller inden maskinen tilsluttes, at netspaendingen
stemmer overens med den spaending, der er markeret

p& typeskiltet.

DENNE MASKINE SKAL UBETINGET TILSLUTTES ET STIK MED
JORDFORBINDELSE (RISIKO FOR ELEKTRISK ST@D).

Trefaset Blixer® 5 Plus © Blixer® 6

Modellerne leveres med forskellige motortyper :
3 x230-400V / 50 Hz
3x400V /50 Hz
3x220V /60 Hz
3x380V/60Hz
Maskinen leveres uden netstik, og el-kablet skal s
monteres med et stik, der passer til forholdene.
Kablet har fire ledninger, heraf en jordledning og
tre faseledninger.
Tilslutning til et 4-benet stik :
1) Forbind den gul/grenne jordledning til jordtermi-
nalen.
2) Forbind de tre andre ledninger til de resterende
terminaler.
Tilslutning til et 5-benet stik :

Bemaerk, at ROBOT-COUPE-maskinen ikke behaver
en nulleder, og derfor skal det midterste ben i stikket
ikke anvendes.

Teend for den tomme maskine, og kontroller, at
kniven drejer korrekt imod uret.

Hvis kniven drejer med uret, skal to af faselednin-
gerne ombyttes.

AFBRYD IKKE DEN GUL/GRGNNE
JORDLEDNING

Ombyt enten: @ og @ eller
@ og © eller
1 Joel 3

Enfaset Blixer® 5 Plus
Modellerne leveres med forskellige motortyper :
1 x 230V / 50 Hz

1 x 220V / 60 Hz
Maskinen er forsynet med enfasestik netledningen.

Enfaset Blixer® 5 V.V. ¢ Blixer® 6 V.V.

Modellerne leveres med forskellige motortyper +
variator : 1 x 230V/50-60 Hz.

Standardstikket skal vaere beregnet til en strem-
styrke p& mindst 13 ampere og helst 20 ampere
ved intensiv brug.

e BETJENINGSPANEL
Red knap = Stopkontakt
Gren knap = Startknap

Trefaset Blixer® 5 Plus @ Blixer® 5 V.V. o
Blixer® 6 V.V.: Pulsdriftknap

Trefaset Blixer® 5 Plus ® Blixer® 6 :
Hastighedsvaelger 1500 eller 3000 o/min

Enfaset Blixer®5 Plus: 1 hastighed p& 3000 o/min.

Blixer® 5 V.V.  Blixer® é V.V.: hastighedsvariator
fra 300 til 3500 o/min.

SAMLING

1) Med motorenheden
set forfra rettes skalen
ind efter motorakslen.
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2) Skalen drejes hajre
om, til den laser fast.

4) Placer laget pé skélen,
og drej hgjre om, til det
|&ser fast.

Maskinen er nu samlet
og klar til brug, og
kontakten er sluttet.

3) Saet kniven pé motor-
akslen, og fer den helt
ned til bunden af sk&len.

Kontroller, at den er
korrekt placeret, ved at
dreje den i skalen.

EKSEMPLER
PA ANVENDELSE

Blixer® 5 Plus, Blixer® 5 V.V., Blixer® 6 og
Blixer® 6 V.V. giver mulighed for at udfere alle
skaere- eller hakkeopgaver pdé kortest mulig tid.
Derfor anbefales det at falge forarbejdningen
meget opmaerksomt, s& de enskede resultater
opnds.

HOSPITALER

SKEMAD
* Hakket : Ked, fisk... * Grensagspuré

* Mousses : Grensager, fisk... * Frugkompot

HALVFLYDENDE KOST
Skemad tilsat vaeske :
* Hakket ked + sauce  ® Puré + vaeske (suppe, meelk...)

® Suppe * Frugkompot + sukkervand el vand

FLYDENDE KOST (til sondemad)

* Suppe of alle anretninger, der kan geres flydende.

RESTAURATIONER - CATERING

* Kryddersmer
® Saucer : urte/brun sauce, mayonnaise, remoulade ...
® Saucer med: Flade, tomat, persille, ...

* Hakning fil krebsuppe: Languster, hummer, skaldyr, ...

KEMISKE OG FARMACEUTISKE
LABORATORIER

® Findeling: Planter, kom, pulver, fabletter ...

* Blanding: Salve, creme, pasta ...

HYGIEJNE

Udstyret skal veere rent pd dlle stadier i tilberednin-
gen. Det er vigtigt at overholde en bestemt
reekkefelge ved produkternes bearbejdning. Som
hovedregel ber man altid bestrebe sig p& at
behandle de “mindste” smittebaerere farst og slutte
af med de “sterste” smittebzerere. Raekkefalgen er:
1 - Kogt/stegt ked

- Postejer

- Charcuterivarer

® kogt skinke

* spegepolser og terrede pelser
2 - Ost

o faste oste

¢ andre oste
3 - Frugt og grensager

Det er absolut nadvendigt at gere maskinen grundigt
ren med opvaskemi del/desinficeringsmiddel mellem

forarbejdningen of forskellige typer fadevarer.

e VIGTIGT: BRUG ALDRIG UFORTYNDET KLORIN
- Opvaskemidlet/desinficeringsmidlet fortyndes

efter fabrikantens anvisninger, som saedvanligvis
fremgar af emballagen.

- Om ngdvendigt gnides delene omhyggeligt ind.

- Lad produktet virke.

- Skyl grundigt.

- Ter omhyggeligt af med en engangsklud.



RENGQRING

ADVARSEL

Som en sikkerhedsforanstaltning tilrades det
altid at treekke maskinstikket ud af stikkontak-
ten, inden rengeringen pabegyndes (risiko for
elektrisk stod).

A !

* MOTORDEL

Placer aldrig motorenheden i vand. Rens den med
en fugtig klud eller svamp.

o SKAL

Efter l&get er fiernet, geres skélen fri af motorsoklen
ved tryk p& knappen i h&ndtaget. Treek den opad,
s motoren slipper kniven der efterlades i skalen.

Herved undgés spild, hvis der arbejdes med
flydende ingredienser.

Hvis ingredienserne har en fast konsistens, fiernes
kniven, og skélen temmes.

Monter skalen og kniven igen, og start maskinen, s
rester, der métte have sat sig fast pa kniven, slynges
af.

Skalen kan eventuelt rengeres pd maskinen, som
saettes i gang nogle minutter med varmt vand i
skalen.

e KNIV

Den rustfrit kniv i Blixer® 6 og Blixer® 6 V.V. kan
skilles ad, s& delene er lette af vaske.

Efter vask skal Kniven altid terres grundigt for at
forebygge rust.

Traek netstikket ud af stikkontakten.

1 - Afmonteringsvaerktasjet anbringes pa
motorakslen.

2 - Kniven placeres pa akslen.

3 - Afmonteringsstangen anbringes i hullet
pd knivheaetten. Mgtrikken drejes med
uret ved fastskruning og mod uret ved
afskruning. | begge filfeelde trykker knivbladet
mod gjet i afmonteringsveerkigiet.

A - Qverste knivblad.
B - Nederste knivblad.

* SKRABER

Inden rengering af skraberen afmonteres den
pé felgende made. Tag fat i skraberen med den
ene hé&nd, og hold navet med den anden (tegning
1). De to dele trykkes mod hinanden, og hé&ndtaget
drejes 45° mod uret (tegning 2). Derefter kan
skraberens to dele fiernes fra laget og vaskes
(tegning 3).

Tegning 1

Tegning 2

Tegning 3

A VIGTIGT !

Var opmaerksom pa, om opvaskemidlet er
egnet til plasticdele. Visse plasticmaterialer kan
nemlig slet ikke téle for sterkt alkaliske opvas-
kemidler (f.eks. med for hgj soda- eller ammo-
niakkoncentration) og vil hurtigt blive adelagt.

VEDLIGEHOLDELSE

e KNIV

Skaerekvaliteten afhaenger hovedsageligt af knivbla-
denes skarphed og slitagegrad. Knivene er udsat
for slitage og ma af og til udskiftes for at sikre en

konstant kvalitet af det feerdige produkt.
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e SKRABER

Skraberen er forsynet med gummivinger, som bliver
slidt med tiden. Derfor skal de skiftes of og fil, s&
skraberen fortsat virker effektivt. Det er meget let at

afmontere og montere vingerne.

Vinger, som
skraber laget

Vinger, som skraber
skalen indvendig.

* MOTORHUSPAKNING

Pakningen p& motorakslen ber smeres regelmaessigt
med et smgremiddel, der er godkendt il fedevarer
(spiseolie).

For at holde motorhuset fuldsteendig vandtaet
anbefales det at kontrollere pakningen regelmaes-

sigt for slid og uteetheder og om ngdvendigt at
udskifte den.

Pakningen kan let udskiftes, uden at motoren skal
afmonteres, sa det skal il stadighed sikres, at den

er i forsvarlig stand.

TEKNISKE

SPECIFIKATIONER
* VAGT

Netto Brutto

Blixer® 5 Plus 24 kg 26 kg
Blixer® 5 V.V. 24 kg 26 kg
Blixer® 6 26 kg 28 kg
Blixer® 6 V.V. 26 kg 28 kg

e DIMENSIONER (i mm)

BLIXER® 5 Plus BLIXER® 6
A = 480 A = 520
B = 340 B = 340
C = 280 C = 280
D = 265 D = 265
BLIXER® 5 V.V. BLIXER® 6 V.V.
A = 480 A = 520
B = 340 B = 340
C = 280 C = 280
D = 265 D = 265
e ARBEJDSHQJDE

Det anbefales at placere Blixer® pé et stabilt
underlag, séledes at overkanten af skalen befinder
sig i en hgjde p& 1,20 - 1,30 m.

* STOJNIVEAU

Det akvivalente vedvarende lydtryksniveau er
mindre end 70 dB, né&r Blixer® arbejder uden

belastning.

e ELEKTRISKE DATA

Trefasemaskine Blixer® 5 Plus

Mofor Hastighed 1 | Hastighed 2 | Stremforbrug
(o/min) (o/min) (A)
230V=4,0
1500 400v=25
230 x 400V / 50 Hz
3000 BOV=70
400V = 4,0
1500 27
400V / 50 Hz 3000 34
1800 47
220V / 60 Hz 3600 65
1800 25
380V /60 Hz 3600 34
Enfasemaskine Blixer® 5 Plus
Hastighed Stremforbrug
Motor (o/min) (A)
230V /50 Hz 3000 8,5
Enfasemaskinen Blixer® 5.V.V.
Hastighed Stramforbrug
Motor (o/min) (A)
230V / 50-60 Hz 300 il 3500 12
Tl efuaemuakille “)\el e 6
Mofor Hastighed 1 | Hastighed 2 | Stremforbrug
(o/min) (o/min) (A)
230V = 4,0
1500 400V =125
230 x 400V / 50 Hz
2000 230V=70
400V = 4,0
1500 27
400V / 50 Hz 3000 34




Enfasemaskinen BLIXER® 6.V.V.

Hastighed Stramforbrug
Motor (o/min) )
230V / 50-60 Hz 300 til 3500 13

- Effekten fremgar af markepladen.

SIKKERHED

Kniv og knivblade skal handteres forsigtigt,
da de er meget skarpe.

Blixer® 5 Plus, Blixer® 5 V.V., Blixer® 6 og
Blixer® 6 V.V. er udrustet med et magnetisk sikke-
rhedssystem og en motorbremse.

Motoren standser, s& snart laget ébnes.

Luk laget igen, og tryk pa den grenne knap for at

genstarte maskinen.

For at undgé sprejt ved tilberedning af flydende
ingredienser, anbefales det at standse maskinen,

inden léget abnes.

Maskinen er udstyret med en termosikring, som
automatisk standser motoren, hvis maskinen

arbejder for leenge eller bliver overbelastet.

Hvis dette sker, skal maskinen have tid til at kele helt

af, inden den startes igen.

Forseg aldrig at fierne eller omga lase- og
sikkerhedssystemerne.

Stik aldrig genstande ned i skalen eller
beholderen, mens maskinen arbejder.

Pres ikke ingredienserne ned med fingrene.
Overbelast ikke maskinen.

Lad aldrig maskinen arbejde uden produkt.

RENGQRING

Se overensstemmelseserklaeringen side 2.
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N° de série / Serial number
-138----- --

BLIXER 5 A Plus
Monophasé

19

20
21

23

robot@coupe®

18

D

&

4*

37

[Maj : 06/2014 | REV :c

* Voir tarif machines / See export price list
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rObOt@COUpe@) BLIXER 5 A P’|US N° de série / Serial number
Monophasé 138 ----- .-
Index | Piece/Part | Désignation Description
1 29 341 COUVERCLE CUTTER CUTER LID
2 117 100 | JOINT COUVERCLE LID SEAL
3 117 186 | BOUCHON COUTEAU LID CAP
4* 27 155* | COUTEAU DENTE FINE SERRATED BLADE
5 117 196 | CUVE BLIXER 5 BOWL BLIXER 5
6 39 827 | ENS. GACHETTE CUVE SPRING CATCH ASSEMBLY
7 39 474 | ENS. TIGE SECURITE SAFETY ROAD ASSEMBLY
8 39 801 ENS. SUPPORT MOTEUR BLIXER 5 MONO MOTOR SUPPORT ASSEMBLY
9 117 136 | ENS.ILS CUTTER SAFETY SWITCH ASSEMBLY
10 29 336 ENS. APPUI CUVE BOWL SUPPORT ASSEMBLY
11 39 862 | ENS. PLAQUE FRONTALE BLIXER 5 MONO FRONT PLATE ASSEMBLY
12 502 174 | BOUTON VERT AVEC BLOC CONTACT GREEN KNOB + CONTACT BLOCK
13 502 173 BOUTON ROUGE AVEC BLOC CONTACT RED KNOB + CONTACT BLOCK
15 515 515 | PRESSE ETOUPE STRAIN RELIEF
16 39 088 | ENS. PORTE JOINT SEAL SUPPORT ASSEMBLY
17 501 624 | BAGUE DETANCHEITE SEAL RING
18 29 373 | ENS. BRAS RACLEUR SCRAPPER ASSEMBLY
19 117 187 | POIGNEE BRAS RACLEUR SCRAPPER HANDLE
20 117 192 | RACLEUR SUPERIEUR UPPER SCRAPPER
21 117 653 | BRAS RACLEUR BLIXER 5 SCRAPPER BLIXER 5
22 29 468 | BRAS RACLEUR SCRAPPER
23 117 651 RACLEUR VERTICAL VERTICAL SCRAPPER
24* 27 180" | COUTEAU CRANTE COMPLETE SERRATED BLADE
25 110 308 | GOUPILLE AXE MOTEUR MOTOR SHAFT PIN
26 39 819 | ENS. ROULEMENT MOT R 502 BEARING ASSEMBLY
27 510 212 | CONDENSATEUR PERMANENT CONTINIOUS CAPACITOR
28 105 885 | VENTILATEUR FAN
29 504 127 | RELAIS DE DEMARRAGE STARTING RELAY
30 510 211 CONDENSATEUR DEMARRAGE STARTING CAPACITOR
31 117 268 | SUPPORT RELAIS RELAY SUPPORT
32 602 261 | AGRAFE CONDENSATEUR DE DEMARRAGE STARTING CAPACITOR SUPPORT
33 118 419 | SUPPORT CONTACTEUR CONTACTOR SUPPORT
34 504 710 | CONTACTEUR CONTACTOR
35 29 620 | ENS. SOCLE BASE ASSEMBLY
36 39 833 | PIED GRIS GREY FOOT
37 27 165 | ACCESSOIRE COMPLET COMPLETE ATTACHMENT
Index Désignation Description
A CABLE D’ALIMENTATION POWER CORD
M MOTEUR MOTOR
Machine Voltage A M
33158 CH 504 669
33159 AUS 230/50/1 504 289 301 068
33160
503 978
33161
220/60/1 301 069
33 248 BRA 39 603
3 * Voir tarif machines / See export price list. | Maj : 06/2014 | REV : ¢




N° de série / Serial number
-138----- --

Blixer® 5 A Plus
Triphasé

26

31*

robot@coupe®

30

32

34

35

x4 36

[Maj : 0472013] REV:d

* Voir tarif machines / See export price list
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robot@coupe®

Blixer® 5 A Plus

N° de série / Serial number

Triphasé 13800 =
Index | Piece/Part | Désignation Description
29 341 | COUVERCLE CUTTER CUTERLID
2 117 100 | JOINT COUVERCLE LID SEAL
3 117 186 | BOUCHON COUTEAU LID CAP
4* 27 155* | COUTEAU DENTE FINE SERRATED BLADE
5 117 196 | CUVEBLIXER 5 BOWL BLIXER 5
6 39 827 | ENS. GACHETTE CUVE SPRING CATCH ASSEMBLY
7 39 474 | ENS. TIGE SECURITE SAFETY ROAD ASSEMBLY
8 29 371 | ENS. SUPPORT MOTEUR MOTOR SUPPORT ASSEMBLY
9 29 586 | ENS.ILS CUTTER REED SWITCH CUTTER ASSEMBLY
10 29 336 | ENS. APPUI CUVE (X2) BOWL SUPPORT ASSEMBLY (X2)
11 117 809 | SUPPORT PLATINE CONTROL BOARD SUPPORT
12 117 703 | CLAVETTE KEY
13 117 813 | CARTE BOUTON CONTROLS PCB
14 29 533 | ENS. SUPPORT PLATINE PCB SUPPORT ASSEMBLY
15 405 590 | PLAQUE FRONTALE FRONT PLATE
16 502 171 | BOUTON NOIR BLACK KNOB
17 502 170 | BOUTON VERT GREEN KNOB
18 502 169 | BOUTON ROUGE RED KNOB
19 117 805 | POIGNEE COMMUTATEUR COMMUTATOR HANDLE
20 117 792 | COMMUTATEUR COMMUTATOR
21 515 570 | CABLE D’'ALIMENTATION POWER CORD
22 515 515 | PRESSE ETOUPE STRAIN RELIEF
23 39 088 | ENS. PORTE JOINT SEAL SUPPORT ASSEMBLY
24 501 624 | BAGUE D'ETANCHEITE SEAL RING
25 29 373 | ENS. BRAS RACLEUR SCRAPPER ASSEMBLY
26 117 187 | POIGNEE BRAS RACLEUR SCRAPPER HANDLE
27 117 192 | RACLEUR SUPERIEUR UPPER SCRAPPER
28 117 653 | BRAS RACLEURBLIXER 5 SCRAPPER BLIXER 5
29 29 468 | BRAS RACLEUR SCRAPPER
30 117 651 | RACLEUR VERTICAL VERTICAL SCRAPPER
31* 27 180* | COUTEAU CRANTE COMPLETE SERRATED BLADE
32 110 308 | GOUPILLE AXE MOTEUR MOTOR SHAFT PIN
33 39 819 | ENS. ROULEMENT MOT R 502 BEARING ASSEMBLY
34 105 885 | VENTILATEUR FAN
35 29 581 | ENS. SOCLE BASE ASSEMBLY
36 39 833 | PIED GRIS (X4) GREY FOOT (X4)
37 27 165 | ACCESSOIRE COMPLET COMPLETE ATTACHMENT
A PLATINE POWER CIRCUIT BOARD
M MOTEUR MOTOR
Machine Voltage A M
33167 Jap 200/50-60/3
303 052
33 162 220/60/3
33163 380/60/3 102 600 303 054
33164 400/50/3
303 051
33165 415/50/3
33 166 230/400/50/3 112 600 303 114
| Maj : 04/2013 | REV :d

* Voir tarif machines / See export price list
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N° de série / Serial number

robot{fcoupe’ BLIXER 5 V.V.A PR

22
26
28*
27

Ancien variateur Nouveau variateur
Old variator New variator

15

*% L'ancien potentiométre P est remplacé par I'ensemble 16.
*% % L'ancien variateur n'est plus disponible, pour le remplacer commander Ie]kit de mise a niveau référence 39975.\

Vous recevrez le nouveau variateur V2, le socle B2, la carte boutons C2, le support variateur 30, les vis et la notice.
ATTENTION :|Si votre appareil est équipé du potentiométre P, alors commander en plus le nouveau potentiométre 16.

*% The old potentiometer P is replaced by the assembly 16.

*%*%* The old variator is no longer available, to replace it, order the \upgrade kit part number 39975.\You will receive the new
variator V2, the base B2, the controls board C2, the variator support 30, the screws and the technical instructions.

If your machine is equipped with the potentiometer P, then order in addition the new potentiometer item 16

[Maj: 06/2013| REV: e

* Voir tarif machines / See export price list




® N° de série / Serial number
robot@coupe BLIXER 5 V.V.A 141 - - - -
-568 ----- --
Index | Piece/Part | Désignation Description
1 29 341 | ENS. COUVERCLE CUTTER CUTER LID ASSEMBLY
2 117 100 | JOINT COUVERCLE LID SEAL
3 117 186 | BOUCHON COUTEAU BLADE ASSEMBLY CAP
4* 27 155* | COUTEAU DENTE FINE SERRATED BLADE
5 117 196 | CUVEBLIXER 5 BOWL BLIXER 5
6 39 827 | ENS. GACHETTE CUVE BOWL LATCH ASSEMBLY
7 39 474 | ENS. TIGE SECURITE SAFETY ROD ASSEMBLY
8 29 596 | ENS.SUPPORT MOTEUR MOTOR SUPPORT ASSEMBLY
9 29 586 | ENS. INTERRUPTEUR DE SECURITE SAFETY SWITCH ASSEMBLY
10 29 336 | ENS. APPUIS CUVE (x2) BOWL SUPPORT ASSEMBLY (x2)
11 406 280 | PLAQUE FRONTALE FRONT PLATE
12 502 171 | BOUTON NOIR BLACK KNOB
13 502 170 | BOUTON VERT GREEN KNOB
14 502 169 | BOUTON ROUGE RED KNOB
15 117 073 | POIGNEE POTENTIOMETRE POTENTIOMETER HANDLE
16 39 202 | POTENTIOMETRE POTENTIOMETER
17 29 533 | ENS. SUPPORT PLATINE PCB SUPPORT ASSEMBLY
19 117 703 | CLAVETTE KEY
20 39 088 | ENS. PORTE JOINT SEAL SUPPORT ASSEMBLY
21 501 624 | BAGUE D'ETANCHEITE SEAL RING
22 29 373 | ENS. BRAS RACLEUR SCRAPER ARM ASSEMBLY
23 117 187 | POIGNEE BRAS RACLEUR SCRAPER HANDLE
24 117 192 | RACLEUR SUPERIEUR UPPER SCRAPER
26 29 468 | BRAS RACLEUR + RACLEUR VERTICAL SCRAPER ARM + VERTICAL SCRAPER
27 117 651 | RACLEUR VERTICAL VERTICAL SCRAPER
28* 27 180* | COUTEAU CRANTE SERRATED BLADE
29 103 905 | DEFLECTEUR DEFLECTOR
30 39 973 | SUPPORT VARIATEUR VARIATOR SUPPORT
31 117 705 | SEPARATEUR DE FLUX AIR FLOW SEPARATOR
32 110 308 | GOUPILLE AXE MOTEUR MOTOR SHAFT PIN
33 303 009 | MOTEUR MOTOR
34 39 819 | ENS. ROULEMENTS BEARINGS ASSEMBLY
35 105 885 | VENTILATEUR FAN
36 515 515 | PRESSE ETOUPE STRAIN RELIEF
37 39 833 | PIED GRIS (x4) GREY FOOT (x4)
A1 -A2 CABLE D’ALIMENTATION POWER CORD
B1 - B2 ENS. SOCLE BASE ASSEMBLY
C1-C2 CARTE BOUTONS CONTROLS BOARD
vV1-V2 VARIATEUR VARIATOR
A1 B1 C1 V1 A2 B2 Cc2 V2
Machine Voltage N°de série / Serial number
141* 568
33171 503 978 39978
33172 UK 230/50-60/1 | 503126 | 29581 (117706 | 39975 | 39979 | 29620 | 39977 | 39972
33173 Aust 504 289 39980
*
*
= | Maj: 06/2013 | REV :e

* Voir tarif machines / See export price list




N° de série / Serial number
-496 ----- --

Blixer® 6 A Tri

robot@coupe®

33

x2
35| 32
37

34
36

8*

2
9
10
11

13

1
3*

38

39

15

14

[Maj : 04/2013| REV : h

* Voir tarif machines / See export price list
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robot@coupe®

Blixer® 6 A Tri

N° de série / Serial number

Index | Piece/Part | Désignation Description
1 29 341 | COUVERCLE CUTTER CUTERLID
2 117 100 | JOINT COUVERCLE LID SEAL
3* 27 169* | COUTEAU DENTE COMPLETED FINE SERRATED BLADE

4> 117 193* | LAME SUPERIEUR DENTE
5* 117 194" | LAME INFERIEUR DENTE
6* 28 191* | COUTEAU CRANTE

7* 127 618" | LAME SUPERIEUR CRANTE
8* 127 619* | LAME INFERIEUR CRANTE
9 117 536 | ECROU DE COUTEAU

10 117 177 | BAGUE PLASTIQUE 5 mm

11 117 176 | BAGUE INOX 77 mm

12 117 178 | ENTRETOISE BASSE

13 117 538 | SUPPORT COUTEAU

14 117 197 | CUVE CUTTER

15 39 827 | ENS. GACHETTE CUVE R 502
16 39 475 | ENS. TIGE SECURITE R 602
17 39 832 | ENS. SUPPORT MOTEUR

18 29 586 | ENS.ILS CUTTER

19 29 336 | ENS. APPUI CUVE (X2)

20 410 209 | PLAQUE FRONTALE

21 502 171 | BOUTON NOIR

22 502 170 | BOUTON VERT

23 502 169 | BOUTON ROUGE

24 117 805 | POIGNEE COMMUTATEUR
25 117 792 | COMMUTATEUR

26 29 533 | ENS. SUPPORT PLATINE
27 117 813 | CARTEBOUTON

28 117 703 | CLAVETTE

29 117 809 | SUPPORT PLATINE

30 39 088 | ENS. PORTE JOINT
31 501 624 | BAGUE D'ETANCHEITE
32 29 415 | ENS. BRAS RACLEUR NM

33 117 187 | POIGNEE BRAS RACLEUR
34 117 192 | RACLEUR SUPERIEUR

35 117 654 | BRAS RACLEUR BLIXER 6
36 29 486 | BRAS RACLEUR

37 117 652 | RACLEUR VERTICAL

38 101 845 | CLEF COUTEAU

39 117 320 | DEMONTE COUTEAU

40 110 308 | GOUPILLE AXE MOTEUR

UPPER FINE SERRATED BLADE
LOWER FINE SERRATED BLADE
COMPLETE SERRATED BLADE
UPPER SERRATED BLADE
LOWER SERRATED BLADE
BLADE LOCKING NUT

PLASTIC RING 5 mm

ST ST RING 77 mm

LOWER SPACER

BLADE SUPPORT

CUTTER BOWL

SPRING CATCH ASSEMBLY
SAFETY ROAD ASSEMBLY
MOTOR SUPPORT ASSEMBLY
REED SWITCH CUTTER ASSEMBLY
BOWL SUPPORT ASSEMBLY (X2)
FRONT PLATE

BLACK KNOB

GREEN KNOB

RED KNOB

COMMUTATOR HANDLE
COMMUATOR

PCB SUPPORT ASSEMBLY
CONTROLS PCB

KEY

CONTROL BOARD SUPPORT
SEAL SUPPORT ASSEMBLY
SEAL RING

SCRAPPER ASSEMBLY NM
SCRAPPER HANDLE

UPPER SCRAPPER

SCRAPPER BLIXER 6
SCRAPPER

VERTICAL SCRAPPER

KNIFE KEY

DISSASEMBLY BLADES TOOL
MOTOR SHAFT PIN

41 39 819 | ENS. ROULEMENT MOT R 502 BEARING ASSEMBLY

42 105 885 | VENTILATEUR FAN

43 29 581 | ENS. SOCLE BASE ASSEMBLY

44 39 833 | PIED GRIS (X4) GREY FOOT (X4)

45 515 570 | CABLE D’ALIMENTATION POWER CORD

46 515 515 | SERRE CABLE STRAIN RELIEF

47 27 166 | ACCESSOIRE COMPLET COMPLETE ATTACHMENT
A PLATINE POWER CIRCUIT BOARD
M MOTEUR MOTOR
Machine Voltage A M
33226 230/400/50/3 112 600 303114
33 227 400/50/3 102 600 303 051
33174 Jap 200/50-60/3 102 600 303 052

* Voir tarif machines / See export price list

| Maj : 04/2013 | REV:h
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N° de série / Serial number

robot@coupe® BLIXER 6 V.V.A et

D S
9 \“‘ 31 =
. 111 E
3 36 37

*
6* 7 : 38
12 % . =)
% "ok Ancien variateur Nouveau variateur
Old variator

13 g New variator
@ o [ 25] 28]

Lo

24

*% L'ancien potentiomeétre P est remplacé par I'ensemble 25.
L'ancien variateur n'est plus disponible, pour le remplacer commander Ie]kit de mise a niveau référence 39975.\
Vous recevrez le nouveau variateur V2, le socle B2, la carte boutons C2, le support variateur 40, les vis et la notice.
Si votre appareil est équipé du potentiométre P, alors commander en plus le nouveau potentiométre 25.

*% The old potentiometer P is replaced by the assembly 25.
* %% The old variator is no longer available, to replace it, order the \upgrade kit part number 39975.\You will receive the new
variator V2, the base B2, the controls board C2, the variator support 40, the screws and the technical instructions.
If your machine is equipped with the potentiometer P, then order in addition the new potentiometer item 25.

* Voir tarif machines / See export price list [Maj : 06/2013| REV:g




N° de série / Serial number

robot{fcoupe’ BLIXER 6 V.V.A Sag. ool

14

-571----- --
Index | Piéce / Part Désignation Description

1 29 341 | ENS. COUVERCLE CUTTER CUTER LID ASSEMBLY

2 117 100 | JOINT COUVERCLE LID SEAL

3* 27 169* | COUTEAU DENTE FINE SERRATED BLADE

4* 117 193* | LAME SUPERIEUR DENTE UPPER FINE SERRATED BLADE
5* 117 194* | LAME INFERIEUR DENTE LOWER FINE SERRATED BLADE
6* 28 191* | COUTEAU CRANTE SERRATED BLADE

7* 127 618" | LAME SUPERIEUR CRANTE UPPER SERRATED BLADE

8* 127 619* | LAME INFERIEUR CRANTE LOWER SERRATED BLADE

9 117 536 | ECROU DE COUTEAU BLADE LOCKING NUT
10 117 177 | BAGUE PLASTIQUE 5 mm PLASTIC RING 5 mm
11 117 176 | BAGUE INOX 77 mm STAINLESS STEEL RING 77 mm
12 117 178 | ENTRETOISE BASSE LOWER SPACER
13 117 538 | SUPPORT COUTEAU BLADE SUPPORT
14 117 197 | CUVE CUTTER CUTTER BOWL
15 39 827 | ENS. GACHETTE CUVE BOWL LATCH ASSEMBLY
16 39 475 | ENS. TIGE SECURITE SAFETY ROD ASSEMBLY
17 29 584 | ENS. SUPPORT MOTEUR MOTOR SUPPORT ASSEMBLY
18 29 586 | ENS. INTERRUPTEUR DE SECURITE SAFETY SWITCH ASSEMBLY
19 29 336 | ENS. APPUIS CUVE (x2) BOWL SUPPORT ASSEMBLY (x2)
20 405 591 | PLAQUE FRONTALE FRONT PLATE
21 502 171 | BOUTON NOIR BLACK KNOB
22 502 170 | BOUTON VERT GREEN KNOB
23 502 169 | BOUTON ROUGE RED KNOB
24 117 073 | POIGNEE POTENTIOMETRE POTENTIOMETER HANDLE
25 39 202 | POTENTIOMETRE POTENTIOMETER
26 29 533 | ENS. SUPPORT PLATINE PCB SUPPORT ASSEMBLY
28 117 703 | CLAVETTE KEY
29 39 088 | ENS. PORTE JOINT SEAL SUPPORT ASSEMBLY
30 501 624 | BAGUE D'ETANCHEITE SEAL RING
31 29 415 | ENS. BRAS RACLEUR SCRAPER ARM ASSEMBLY
32 117 187 | POIGNEE BRAS RACLEUR SCRAPER HANDLE
33 117 192 | RACLEUR SUPERIEUR UPPER SCRAPER
35 29 486 | BRAS RACLEUR + RACLEUR VERTICAL SCRAPER ARM + VERTICAL SCRAPER
36 117 652 | RACLEUR VERTICAL VERTICAL SCRAPER
37 101 845 | CLEF COUTEAU KNIFE KEY
38 117 320 | DEMONTE COUTEAU DISSASEMBLY BLADE TOOL
39 103 905 | DEFLECTEUR DEFLECTOR
40 39 973 | SUPPORT VARIATEUR VARIATOR SUPPORT
41 117 705 | SEPARATEUR DE FLUX AIR FLOW SEPARATOR
42 110 308 | GOUPILLE AXE MOTEUR MOTOR SHAFT PIN
43 303 009 | MOTEUR MOTOR
44 39 819 | ENS. ROULEMENTS BEARINGS ASSEMBLY
45 105 885 | VENTILATEUR FAN
46 515 515 | PRESSE ETOUPE STRAIN RELIEF
47 39 833 | PIED GRIS (x4) GREY FOOT (x4)

* Voir tarif machines / See export price list

| Maj: 06/2013 | REV:g
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® N° de série / Serial number
robotyicoupe BLIXER 6 V.V.A A3 e -
-571----- --
Index Désignation Description
A1 -A2 CABLE D’ALIMENTATION POWER CORD
B1 - B2 ENS. SOCLE BASE ASSEMBLY

C1-C2 CARTE BOUTONS CONTROLS BOARD
V1-V2 VARIATEUR VARIATOR
N°de série / Serial number
Machine Voltage 131* 571
A1 B1 C1 VA1 A2 B2 Cc2 V2
33156 UK 503 126 39979
33157 Aust 230/50-60/1 | 504 289| 29 581 (117 706 | 39 975 | 39 980 | 29 620 | 39 977 | 39972
33155 503 978 39978

* Voir tarif machines / See export price list

| Maj : 06/2013 | REV:g




R5V.V.a-BLIXER5V.V.a/R6V.V.a-BLIXER 6 V.V.a 200-230V/50-60Hz 1~

SCHEMA ELECTRIQUE ELECTRIC DIAGRAM ELEKTRISCHES SCHALTBILD
Important : Vérifier le sens de rotation de I'outil (anti-horaire) si nécessaire inverser 2 fils du moteur.
Caution : Check the tool's rotation sense (anti-time) if necessary revers 2 motor wires.
Wichtiger Hinweis : Sinn Umdrehung von der Werkzeug unbedingt (anti-Stundlich) Notwendig zwei Leitung dor Motor umkehren
Francais English Deutsch
ILS1] Interrupteur de sécurité cutter Cutter lid safety switch Sicherheitsschalter Messerdeckel
MO | Moteur Motor Motor
P | Potentiométre Potentiometer Potentiometer
SAR | Bouton poussoir ARRET OFF switch Stopschalter ".81
'SMA | Bouton poussoir MARCHE ON switch Betriebsschalter
SPU | Bouton poussoir .IMPlTlLS':IO!\l PULSE switch Impulsschalter _l_J J°7° PTO| == ILSJ_ ILSZB ILSZA
e Protecteur thermique intégré au moteur Thermal protector integrated in the motor | Thermoschutz im Motor integriert J2 i 1 J11 J12
J_(b) sv J1 5449 J10 J 7 | ||_s3
J5(c) H J16 J15 J14 <I>
P J3(a) ARRET ““““““ MARCHE PULSE 7
rouge /red / rot @
ALIMENTATION blanc / white / weiB SMA SPU
SUPPLY noir / black / schwarz
STROMVEFfORGUNG LIGNE BLEUE OU ROUGE
= | GW1 7 BLUE OR RED LINE
\ | BLAUE ODER ROTE LINIE
LIGNE BLEUE OU ROUGE EN HAUT

BLUE OR RED LINE UPPER
BLAUE ODER ROTE LINIE OBEN

il

S, O

ANANARRARNY

ANNANARINL §

T
ﬂ
ﬂ

[¢]
bleu /blue /blau
brun /brown / braun
noir / black / schwarz
robot@coupe’ N° 406051g 1/2 MAJ : 11/03
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R5V.V.a-BLIXER5V.V.a/R6V.V.a-BLIXER 6 V.V.a

200-230V/50-60Hz 1~

SCHEMA ELECTRIQUE ELECTRIC DIAGRAM ELEKTRISCHES SCHALTBILD
Important : Vérifier le sens de rotation de l'outil (anti-horaire) si nécessaire inverser 2 fils du moteur.
Cautions : Check the tool's rotation sense (anti-time) if necessary revers 2 motor wires.

Wichtiger Hinweis : Sinn Umdrehung von der Werkzeug unbedingt (anti-Stundlich) Notwendig zwei Leitung dor Motor umkehren

| Francgais English Deutsch

|ILS1|Interrupteur de sécurité cutter Cutter lid safety switch Sicherheitsschalter Messerdeckel

MO [Moteur Motor Motor

P |Potentiométre Potentiometer Potentiometer
SAR]|Bouton poussoir ARRET OFF switch Stopschalter ILS1
ISMA|Bouton poussoir MARCHE ON switch Betriebsschalter
[SPU|Bouton poussoir IMPULSION PULSE switch Impulsschalter | J oo PTO[ == iLs2s L_J

e Protecteur thermique intégré au moteur | Thermal protector integrated in the motor | Thermoschutz im Motor integriert J8‘<J>Z - 2 -.lLSﬂ. ooS 0oJ13 J—I1Lsi%

JA(b)" SV 71 i1 sq79 J10 JJ)” ILS3
P 35(c) Y6 ° ﬁ J16 J15 I J14 &

J3(a) ARRET ? MARCHE PULSE ?
rouge /red / rot @ @
blanc /white / weiB
noir / black / schwarz SAR SMA SPU

LIGNE BLEUE OU ROUGE
BLUE OR RED LINE 9
BLAUE ODER ROTE LINIE
/l\ GVV29 MO
ALIMENTATION : — o [ 3~
SUPPLY O UU O
STROMVERSORGUNG 1
-!- ]
_I_ —
= U [ I:I 1 > =
m i v
> —r—{ —r m\\_ Sl
@p J [ [[ } iy J
| —
] —— (O)O°
7<\ = O
U 2
L | noir / black / schwarz
o bleu /blue /blau
brun /brown / braun
®
robot@coupe N° 406051 g 2/2 MAJ : 11/03
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R5 V.V.A - R6 V.V.A - Blixer®5 V.V.A - Blixer®6 V.V.A - R502 V.V.E - R602 V.V.E 200-240V/50-60Hz 1~
SCHEMA ELECTRIQUE

ELECTRIC DIAGRAM

ELEKTRISCHES SCHALTBILD

noir / black / schwarz

130

Frangais English Deutsch A partir de / From /Von
CB |Carte boutons Réf. 112602 Switches card Ref. 112602 Schalteren Karte. Ref 112602
ISCL | Interrupteur de Sécurité Coupe-Légumes | Vegetables slicer safety switch Sicherheitsschalter Gemiiseschnittdeckel RSV.V. A . ..:C5670111101 ALIMENTATION
1SCU| Interrupteur de Sécurité CUtter Cutter lid safety switch Sicherheitsschalter Messerdeckel R6V.V.A_ .. « C5700111101 SUPPLY
MO |Moteur Motor Motor Bli 5V.V.A _: C5680111101 STROMVERSORGUNG
P | Potentiométre Potentiometer Potentiometer Ixer R -
SAR | Bouton poussoir ARRET OFF switch Stopschalter Blixer 8 V.V.A___- C5710111101 c
SMA | Bouton poussoir MARCHE ON switch Betriehsschalter E
SPU | Bouton poussoir IMPULSION PULSE switch Impulsschalter RS02V.V.EE. ... : C5660111101 o
V | Variateur Ré&f. 112380 Variator Ref. 112380 Variator Ref. 112380 R602V.V.E.____ :C5690111101 g g
PTO | Protecteur thermique intégré au moteur | Thermal protector integrated in the motor | Thermoschutz im Motor integriert ol —
vertjaune / green-yellow / griin-gelb ol S
el
FILS POTENTIOMETRE REPERE CARTE BOUTONS _j V é 5
POTENTIOMETER LEADS |SWITCHES CARD MARK ' E % T sl 2
o 6 CVE [ ] ] E| &
POTENTIOMETER KABEL |SCHALTEREN KARTE MARKE . | | {)
ROUGE / RED /ROT Jo+ VD — E1
P BLANC / WHITE / WEIB Ja % — o
NCIR / BLACK / SCHAWRZ J3 - -
H
+VE —
— —
Présent uniguement dans R 502 V.V EetR802V.VE
Only present in R 502 V.V.E and R 6802 V.V.E w3 E2
Nur in R 502 V.V.E und R 802 V.V.E
ISCU ISCL MO noir/ black / schwarz &
0 marron / brown/ braun
Vérifier que le cavalier de configuration .
0 PT Bleu/ blue/ blau W2 est corrgctement positionné. 9 .
° [ [ ™y @ L J2
2| Make sure the configuration jumper -
Zl e L k [~ is correctly set. =
2 5 ~ < Prifen, dass der Konfigurationsreiter
-g @ ~ ~ w1 richtig lokalisiert ist.
Zf ~
ol ® CB ~ ™ ~
5| 3 ROBOT-COUPE | ~ |~ @CL :—i n
ro] I J5 -
J71SCUJE + Isco/ J10 ‘ Jo J8 |
@ BPA | Ja STI i ! — ——
i —— LIGNE DE COULEUR
[ 2 Ju L =5 COLOUR LINE Support moteur
PTO BPM 351 BPP FARBELINE Motor support
=1 - Ol T Motorhaufhangung
SAR SMA SPU
®
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BLIXER 5A Plus - BLIXER 6A - R 5A Plus - R 6A - R 502A - R 502D - R 502E - R 602A - R 602D - R 602E
SCHEMA ELECTRIQUE

ELECTRIC DIAGRAM

200, 230, 400V/50-60Hz 440V/60Hz 3~

ELEKTRISCHES SCHALTBILD

L . R . j N j . . Tension d'alimentation | Connexion
Important Vérifier que le fil d'adaptation a la tension de votre réseau est correctement positionné (voir tableau ci-contre). Supply voltage Terminal
Précautions Check that the wire which allows the adaptation to the supply voltage is on the right terminal (table in the margin). Stromspannung Anschluss
I . . - - e . 200 V 200 (JP1)
Wichtiger Hinwels | Unbedingt priifen, ob der Draht zur Anpassung an die Spannung lhres Stromnetzes Korrekt positioniert ist (Tafel Gegeniiber). 220 > 240 V 230 (JP2)
ILS2 380 ->415V 400 (JP3)
440 V 440 (JP4)
F@ ILS1
, SV
| —7° 7P Ps55 | LiLs: iLs2g L—J | ILS2A
- - — -3
Jilisdde 10 Ji7igy I ui2
— i
B J5(0) J16_J15 Sl 214 $
10 ®2 J?f(a) @ @
ARRE ? MARCHE PULS ?
LIGNE BLEUE OU ROUGE
BLUE OR RED LINE SAR /
O
BLAUE ODER ROTE LINIE
- e SWA SPU
— A commuter suivant la tension d'alimentation.
For switching according to supply voltage.
Umschalten gemaB der Stromspannung.
— ALIMENTATION
—— SUPPLY
—— STROMVERSORGUNG
— _é_ Francais English Deutsch
N . . Sicherheitsschalter
ILS1| Interrupteur de sécurité cutter | Cutter lid safety switch Messerdeckel
|| Interrupteur de sécurité coupe| Safety switch vegetables | Sicherheitsschalter
ILS2| Iégumes présent uniquement | slicer only present Gemusescnittdeckel nur
10 A aM e dans R 502 et R 602 in R 502 - R 602 in R 502 und R 602
[=] S5 " — "
— I w11 =3 |5 < l% Selecteur de vitesse Speed selector Geschwindigkeitsschalter]
e el L2 ‘k;%;!q Y SV | @1 |Petite vitesse Low Kleine Geschwindigkeit
3'% 2'% @2 |Grande vitesse High Grosse Geschwindigkeit
~ @ MO | Moteur Motor Motor
L — I > I SAR| Bouton arrét Off switch Stopschalter
U2 V. w2 —— T250 5A)
-1- = = SMA| Bouton marche On switch Betriebsschalter
SPU | Bouton pulse Pulse switch Impulsschalter
0 | Protecteur thermique moteur | Motor thermal protector | Motorthermoschschutz
® -
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